
Gigantoonz 

Nezavršene igre 

Ako dođe do prekida usred runde, svi podaci i ulozi spremit će se dok ponovno ne otvorite igru. Nedovršenu rundu možete nastaviti od 
trenutka kada je došlo do prekida. Ulozi koji su bili stavljeni, ali nisu riješeni zbog nedovršenih rundi postat će nevažeći nakon 90 dana. 
Pogreška u igri poništava sve isplate i tu igru. 

Pravila igre 

GIGANTOONZ je videoautomat sa 8 x 8 padajućih polja. 

Dobitak osvajate ako se 6 odgovarajućih simbola ili više njih pojavi u skupini. Oni se uklanjaju (nestaju), a novi simboli padaju na prazna 
mjesta i pune igraće polje. Ovi „upadi“ novih simbola nastavljaju se sve dok se više ne ostvari nijedan dobitak. 

Megasimboli mogu se pojaviti u sljedećim veličinama simbola: 2 x 2, 3 x 3, 4 x 4, 5 x 5, 6 x 6, 7 x 7. Svaki megasimbol uključuje 
nasumičnu vrijednost skupine (do 13). Kada tvori dobitne kombinacije, megasimbol se broji kao jedan simbol, ali vrijednost njegove 
skupine primjenjuje se kada se određuje dobitak dobitne skupine. Svaki dobitni megasimbol ostavlja WILD simbol na ploči. Ako 
megasimbol ne može pasti, ispunjava mjesto svojim verzijama od 1 x 1, ali bez vrijednosti skupine. 

Tijekom bilo koje runde bez dobitka nasumično se može dodati između 5 i 10 QUANTUM WILD simbola. GARGANTOON WILD simboli 
mogu se pojaviti samo kroz QUANTUMETER. WILD simboli zamjenjuju sve simbole! 

Svaki dobitni simbol računa se kao jedno punjenje do QUANTUMETERA, ali megasimboli dodaju vrijednosti svojih skupina. 
QUANTUMETER ima 4 razine napunjenosti i može sadržavati do 100 punjenja. Sakupite 25 punjenja za DISINTEGRATION, 50 za 
METAMORPHOSIS, 75 za RADIATION i 100 za GARGANTOONZ! Kada nema više lavina simbola, aktivira se iduća bonus značajka punjenja 
u nizu. QUANTUMETER postaje neaktivan tijekom runde ako se odigraju sve bonus značajke. 

DISINTEGRATION uklanja sve pojave 4 nasumično odabrana simbola. METAMORPHOSIS nasumično pretvara sve pojave jednog simbola 
u drugi simbol, uključujući megasimbole. RADIATION nasumično dodaje između 1 i 4 simbola te između 2 i 5 QUANTUM WILD simbola. 
GARGANTOONZ se odigrava u 2 koraka, jedan po jedan, nakon što se završe sve dobitne kombinacije. Najprije se svi megasimboli 
pretvaraju u megasimbol GARGANTOONZ. Pojavljuju se najmanje 3 megasimbola GARGANTOONZ, neovisno o tome koliko ima 
megasimbola. Također se pojavljuje između 2 i 4 simbola GARGANTOONZ 1 x 1. Megasimboli GARGANTOONZ ne uklanjanju se 
ostvarivanjem dobitnih kombinacija. Zatim se megasimboli GARGANTOONZ raspadaju na simbole GARGANTOONZ 1 x 1, koji se 
uklanjanju na uobičajen način. 

Ulozi se odabiru gumbima s iznosima u donjem dijelu igraćeg zaslona. Ulog možete postupno mijenjati gumbima plus i minus. Za početak 
runde kliknite POKRENI. Kada se simboli spuste na svoja mjesta, dobitak određuje prema isplatnoj tablici za razne kombinacije simbola. 

Radnje/potezi 

• Promjena uloga- Kliknite bilo koji od pet gumba s iznosima da biste stavili ulog, ili koristite gumbe plus ili minus za postepeno 
povećanje ili smanjivanje uloga. 

• Isplatna tablica- Skače između prikaza na isplatnoj tablici. 

• Autoigra- Kliknite gumb AUTOIGRA za uključivanje/isključivanje automatske igre. U Autoigri se određeni broj uzastopnih rundi 
pokreće automatski uz trenutno odabrani ulog. Autoigra automatski prestaje ovisno o postavkama ili ako nemate dovoljno 
novca za nastavak igre. 

• Hipervrtnja- Pritiskanje i držanje gumba RAZMAKNICA 1,5 sekundi aktivirat će način igre Hipervrtnja. Time će se role jako 
ubrzati, ali će usporiti ako se aktivira bonus značajka. 

• Pokreni / Razmaknicu- Započinje rundu igre uz trenutno odabrani ulog. Za početak stisnite spin. 

• Brza igra- Uključite za značajno bržu igru. 

 


